



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-8/2024.

dr. Kőrösi Tibor

igazgató részére

Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola

6640 Csongrád, Kossuth tér 6.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola** (6640 Csongrád, Kossuth tér 6.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az ellenőrzés területei:

Az intézmény működésének törvényessége

A szakmai munka értékelése

Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

Az osztályok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:

iskola: tanév elején 188 fő végén 186 fő

A tavalyi évhez viszonyítva az iskolai létszámban enyhe emelkedés jelentkezik. A beiratkozók szüleinél jelentős szempont az iskola értékeinek figyelembevétele, a stabil, kiszámítható jövőkép. A tanév során 2 fő tanuló távozott ugyan, de ők szüleikkel más városba költöztek.

Az elballagó tanulók helyébe többen iratkoztak be, így a létszám a következő tanévben is bővül.

Az intézmény pedagógus létszáma:

iskola: 18 fő, 4 fő óraadó

A szakos ellátottság 98 %-os.

A tavalyi probléma, ami a tanítói álláshelyek betöltésénél jelentkezett a tanév során megoldódott, hiszen 7 fő tanító dolgozik az intézményben közülük 1 fő egyetemi végzettséggel.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag nagyon jó pedagógiai munkára utal. Mindegyik osztály tanulmányi átlaga eléri a 4,5-öt, de a többi jóval túllépi ezt az értéket. A tantárgyi átlagok is magasak, kiemelkedik a Digitális kultúra (4,97) és a Dráma és színház (4,93)

A felzárkóztatási tevékenység folyamatos, ezért a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma 0 fő. Figyelemre méltó, hogy évek óta nincs lemorzsolódással veszélyeztetett gyermek.

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 13.008 óra volt, az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 0 óra. Az egy főre jutó átlag 69,9 óra, ami jobb, mint a tavalyi eredmény.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az, hogy sem tavaly, sem ebben a tanévben nem volt igazolatlan hiányzás a vezetés határozott irányítására, következetességre utal.

A középiskolai felvételinél látható, hogy mindenki továbbtanul.

8 fő gimnáziumban

8 fő szakgimnáziumban

Árnyalja a képet, hogy az intézménynek nagy konkurenciát okoz a 8 osztályos gimnázium. Ezt azt jelenti, hogy a 4. osztály végén a szülők átviszik a gimnáziumba gyerekeiket. Biztató, hogy ebben a tanévben kevesebb gyermeket írtak át a „kiszakgimnáziumba”.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés kap prioritást, melyet a helyi plébánossal és a hitoktatókkal közösen végeznek. Az iskolamiséken a diákok többsége önkéntesen részt vesz, ide gyakran a szülei is elkísérik őket. Ezeken a miséken az iskolai énekkar és a hitoktatók vezetésével létrejött zenekar is szerepel. A kiegyensúlyozott hitbeli nevelést a heti 2 hittan mellett a két lelki nap is segíti.

Az egészséges életmódra nevelés során előtérbe helyezték a megelőző nevelést – oktatást.

Az iskolagyümölcs programlehetővé teszi a vitaminpótlást. Biztosították az egészségügyi, fogászati szűrővizsgálatokat, az egészségőrző, felvilágosító foglalkozásokat.

A környezeti nevelés területén fontos feladatnak tekintették a szűkebb és tágabb természeti környezet megóvására nevelést. Személyes példaadással és rendszeres programokkal segítették a terület nevelését.

A mindennapos testnevelés megvalósítását nagyban kiegészítette a tömegsportrendezvények megszervezése, melyeken több esetben a szülők is részt vettek.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciaméréseket. Szövegértésből az átlageredmény a tavalyihoz viszonyítva mérsékelt növekedést mutatott. Matematikából a 6. és a 7. évfolyamon mérsékelt növekedés az eredmény, míg természettudományból vegyes eredmény született.

Az ez évi NETFIT mérést az előírásoknak megfelelően elvégezték, melynek kiértékelése során a törzsemelés és a helyből távolugrás igényel fokozott fejlesztést.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. Az igazgató 48 órát, a helyettese 26 órát, a munkaközösség-vezetők 22 órát látogattak. Ezek során meggyőződtek a pedagógusok tudatos, tervszerű munkájáról, magas szakmai és pedagógiai felkészültségéről, a metodikai újítások oktatói munkájukba való beépítéséről.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

Ebben a tanévben nagyértékű beszerzésre nem került sor. A pályázati felújítások a tavalyi tanévben kifutottak, új pályázat nem került beadásra. A fenntartó a működési és étkezési támogatás folyósítására eseti kiegészítő támogatást is juttatott.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve dr. Kőrösi Tibor igazgató szakszerűen vezeti az intézményt. A beszámoló pregnánsan mutatja be az Intézményben folyó munkát.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérelje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.


Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató